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No. 肯定率 平均
標準
偏差

1 64.8% 2.72 .76
2 99.0% 3.78 .45
3 88.5% 3.40 .74
4 95.4% 3.52 .61
5 93.0% 3.50 .66
6 91.0% 3.39 .68
7 76.0% 2.97 .78
8 85.9% 3.41 .83
9 95.4% 3.61 .59

ア なぜ職場体験をしたのか 19.0%
イ 「働くこと」とはどのような意味があるのか。またどのような心構えで働くべきなのか。 71.8%
ウ 体験する職種・仕事の内容ややり方。 62.7%
エ 安全に働くための注意すべき点。 49.5%
オ けがや事故が起きた場合は、どのように対処すればよいか。 18.8%
カ 服装・身だしなみ・あいさつ・言葉遣い・時間を守ること等の社会生活を送るためにルールを守らなければならないこと。 72.6%
キ その他 4.6%

職場体験で
学んだこと

実際に体験した仕事の内容は、自分が考えていたとおりだった。
体験先では与えられた仕事に一生懸命取り組んだ。
職場体験を終えて、働くことは楽しいことだと思った。
職場体験を終えて、大人は自分の仕事に誇りをもっていると思った。
職場体験を終えて、保護者が毎日家族のために働いていることに改めて感謝しようと思った。
職場体験を終えて、自分は家族や地域に支えられながら生きていると感じた。
職場体験を終えて、これからの中学校生活に目標をもつことができた。
体験中または体験後、保護者に職場体験の話をした。
職場体験は、自分にとって有意義な体験だった。
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実際に体験した仕事の内容は、自分が考えていたとおりだった。

体験先では与えられた仕事に一生懸命取り組んだ。

職場体験を終えて、働くことは楽しいことだと思った。

職場体験を終えて、大人は自分の仕事に誇りをもっていると思った。

職場体験を終えて、保護者が毎日家族のために働いていることに改めて感謝しようと思った。

職場体験を終えて、自分は家族や地域に支えられながら生きていると感じた。

職場体験を終えて、これからの中学校生活に目標をもつことができた。

体験中または体験後、保護者に職場体験の話をした。

職場体験は、自分にとって有意義な体験だった。
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